11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.12.2009 19:51:05

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 23.12.2009 08:15:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122816/answer/122817




YBaxaemnbii Anekc! Jlyummas npoguiakTuKa IPOCTAaTUTA - PeTryJisipHas II0J10Bas KU3Hb C
IIOCTOSTHHBIM 3[OPOBBIM ITOJIOBHIM MapTHepPoM. CBOMM ITallMeHTaM 5 He Ha3Hayalo JIeKapCTBa C
HeJ0Ka3aHHOU 3 ()eKTUBHOCTHIO. Yaauu!



